Equacoes do 2° grau




Situacao Problema

A soma da idade de Wenna com o quadrado da sua
idade € 90. Qual a idade de Wenna?

O quadrado menos o dobro de um numero € igual a -1.
Qual é esse numero?



E AGORA? O X ESTA ELEVADO AO QUADRADO

As equacoes do segundo grau sao aquelas que apresentam sua incognita com grau (expoente) igual a 2.
Elas podem aparecer de quatro formas:

ax’+c=0

ax’+bx=0

NN N

ax’+bx+c=0

Nessas equacoes, a, b e c representam numeros, denominados coeficientes da equacao.



ldentifigue as equacoes do segundo grau:

a)Ox*-5x+6=0
b)3x?-5x+8=0
c) 25x%> =20x — 4
d)d+x(x-4)=x
e) x2-5x3+8=0
f) 10x—10=0



X € a incognita.

a, b e c sdo numeros reais, com a £ 0.
a é coeficiente do termo em x2.
b é coeficiente do termo em x.

¢ € o coeficiente do termo independente de x.



Encontre os coeficientes (a, b, c) das equacoes abaixo:

a)x?-5x+6=0
b)2x? =-12x — 18
c)x?+3x—6=-8
d)x?-7x=0



RESOLUCAO DE EQUACOES INCOMPLETAS DO 2° GRAU

12 CASO: Equacao do tipo ax* + bx = 0.

Ex. O quadrado de um numero real positivo é igual
ao seu quintuplo. Determine esse numero.



RESOLUCAO DE EQUACOES INCOMPLETAS DO 2° GRAU

22 CASO:Equacao do tipo ax?+ c = 0.

a) Do quadrado de um numero real subtrai 2
e obtive 34. Qual é esse numero?



RESOLUCAO DE EQUACOES COMPLETAS DO 2° GRAU




Formula de Bhaskara

Ha uma formula que nos auxilia na resolucao de qualquer tipo de equacao
do segundo grau. E a seguinte:

—b + Vb? — 4ac
X =
2a




A=D0b%-4.a.cC
==-hb+JA
2a




Resolucao de Equacoes Completas do 22 Grau

#sSe A> 0 (positivo), a equacao do 22 grau tera duas raizes
reais e diferentes : x” # x”.

sSe A =0 (nulo), a equacao tera duas raizes reais e iguais:
X =x".

=sSe A< 0 (negativo), a equacao nao tera raizes reais.



Hora de... Zé Cicoo!!!

1. Resolva as seguintes equacoes do 22 grau:
a)3x?—7x+4=0
b)9y?—12y+4 =0



SO mais um!!!

Determine quais os valores de k para que a
equacao 2x% + 4x + 5k = 0 tenha raizes reais
e distintas.



Quando eu aprendo equacao do 22 grau
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Um herdi mascarado
resolve equacoes do
2°grau. Qual € o nome

do filme?

A Bhaskara do Zorro.




Bom final de semana!!l




